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1. 【정답】 ③
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2. 【정답】 ①
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3. 【정답】 ③
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4. 【정답】 ①
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5. 【정답】 ③
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6. 【정답】 ④
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7. 【정답】 ①
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8. 【정답】 ④
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9. 【정답】 ③
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10. 【정답】 ②
직류정상상태에서 커패시터는 개방되어있고, 인덕터는 단락되어 있다고 생각할 수 있다.
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11. 【정답】 ④
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12. 【정답】 ①
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13. 【정답】 ②
V의 전압원을 왼쪽부터 차례대로 전류원과 전압원으로 번갈아가며 전원변환하면
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이때 병렬 저항은  kΩ 이고  kΩ 의 저항과 병렬 연결되어 있으므로
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14. 【정답】 ②
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15. 【정답】 ④
단자 ab에 테스트 전압원 를 연결하고, 이때 회로로 전달하는 전류를 라 하면
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16. 【정답】 ②
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따라서 페이저도(phasor diagram)로 나타낸 것으로 옳은 것은 ②번이다.

17. 【정답】 ③
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18. 【정답】 ①

  의 정상상태에서    V 이다,
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19. 【정답】 ④
역률(power factor)이 이므로 전압과 전류의 위상은 같다. 따라서 등가임피던스의 허수부가 
없어야 한다.
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20. 【정답】 ①
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